

Акт проверки № 171-8/01-07-03/1098
соблюдения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции
в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении
«Детский сад «Брусничка»

14 июля 2023 г.

г. Салехард

На основании распоряжения Администрации города Салехарда от 28 июня 2023 года № 318-р проведена плановая документарная проверка соблюдения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад «Брусничка» (далее – МБДОУ Детский сад «Брусничка», учреждение).

Проверка проведена главным специалистом сектора по профилактике коррупционных и иных правонарушений юридического управления Администрации города Салехарда Шурухиной Натальей Александровной в период с 03 июля 2023 года по 07 июля 2023 года при участии заведующего МБДОУ Детский сад «Брусничка» Плотниковой Людмилы Николаевны.

По результатам проведенной проверки соблюдения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции в МБДОУ Детский сад «Брусничка» установлено следующее.

Согласно данным Единого государственного реестра юридических лиц МБДОУ Детский сад «Брусничка» создано 21 декабря 1999 года, единственным учредителем учреждения является Администрация города Салехарда. Основной вид экономической деятельности – образование дошкольное (ОКВЭД 85.11).

В проверяемом учреждении проводится определенная работа по внедрению антикоррупционных мер и предупреждению коррупции.

Так, приказом МБДОУ Детский сад «Брусничка» утверждены:

1. антикоррупционная политика учреждения;
2. кодекс этики и служебного поведения работников учреждения;
3. положение о конфликте интересов;
4. антикоррупционная оговорка;
5. соглашение о соблюдении требований антикоррупционной политики;
6. положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов и персональный состав комиссии;
7. порядок уведомления работодателя о фактах обращения в целях склонения работников к совершению коррупционных правонарушений, регистрации таких уведомлений и проверки содержащихся в них сведений и форма письменного уведомления.

Обязанности должностного лица, ответственного за профилактику антикоррупционной деятельности в учреждении возложены на воспитателя учреждения Молодкову Ольгу Ивановну (приказ от 09 января 2023 года № 9-о).

В 2023 году в учреждении проведена работа по оценке коррупционных рисков, которые реально могут возникнуть в ходе функционирования учреждения, вместе с

этим составлен перечень должностей, замещение которых связано в высокими коррупционными рисками.

В проверяемом учреждении работа по противодействию и профилактике коррупции ведется на плановой основе. План мероприятий по противодействию коррупции на 2023 год утвержден приказом учреждения от 30 декабря 2022 года № 458-о «Об утверждении плана по противодействию коррупции МБДОУ Детский сад «Брусничка», на 2023 год.

Наряду с этим, утвержден аналогичный план на 2022 год, отчет об исполнении плана мероприятий за истекший 2022 год представлен.

Содержание антикоррупционной политики и других документов, определяющих антикоррупционные стандарты работников МБДОУ Детский сад «Брусничка» в целом отвечают целям и задачам профилактики и противодействия коррупции, разработаны с учетом особенностей деятельности организации и формализуют процедуры применения отдельных антикоррупционных инструментов.

Все работники учреждения ознакомлены с указанными выше документами, что подтверждается подписями работников МБДОУ Детский сад «Брусничка».

Между МБДОУ Детский сад «Брусничка» и его работниками заключены соглашения о соблюдении требований антикоррупционной политики, аналогичные положения содержатся в трудовых договорах.

Определена обратная связь – телефон «горячей линии» для приема сообщений от граждан и юридических лиц о фактах коррупции. Так, приказом учреждения от 30 ноября 2021 года № 413 –о утверждено положение о порядке работы телефона доверия («горячей линии») по вопросам коррупции в МБДОУ Детский сад «Брусничка».

В учреждении ведется:

- журнал регистрации уведомлений о фактах обращения в целях склонения работника к совершению коррупционных правонарушений;
- журнал регистрации обращений граждан и организаций, поступивших по телефону «Горячей линии» по вопросам противодействия коррупции.

На официальном сайте учреждения (<http://ds10.edushd.ru>) размещена информация о доступных каналах обратной связи: номер телефона заведующего учреждением, телефон «горячей линии», адрес электронной почты и адрес для направления корреспонденции, информация для работников, родителей и законных представителей.

В ходе проверки изучены личное дело заведующего учреждением и сведения о работниках муниципального учреждения, наличие родственных (свойственных) связей работников учреждения при их непосредственной подчиненности (подотчетности), а также подчиненности по «вертикали» за проверяемый период не установлено.

Заведующим МБДОУ Детский сад «Брусничка» своевременно и в установленном порядке представлены сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетные 2021 и 2022 годы.

МБДОУ Детский сад «Брусничка» проведена работа по выявлению и минимизации коррупционных рисков при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.

В ходе проверки не выявлены нарушения в части несоблюдения работниками учреждения ограничений, запретов и обязанностей, установленных законодательством о противодействии коррупции. Однако имеются недостатки в организации работы по реализации в учреждении мер, направленных на профилактику и предупреждение коррупционных правонарушений.

Должностное лицо, ответственное за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в МБДОУ Детский сад «Брусничка», вместе с назначенным контрактным управляющим (и лицами, заменяющими их на период временного отсутствия отпуск, командировка, больничный лист и т.п.), не проходили обучение (курсы повышения квалификации) по антикоррупционной тематике, что как следствие, не позволяет определить насколько хорошо сотрудники учреждения знакомы с требованиями антикоррупционного законодательства и соответствующих локальных антикоррупционных актов.

МБДОУ Детский сад «Брусничка» необходимо разработать План мероприятий по устранению выявленных недостатков в организации работы по профилактике и противодействию коррупции, отчет об исполнении Плана мероприятий представить в сектор по профилактике коррупционных и иных правонарушений юридического управления Администрации города Салехарда в срок до 15 августа 2023 года.

Необходимость первоочередного проведения плановой проверки в отношении проверяемого муниципального учреждения (организации) в следующем году отсутствует.

Настоящий акт составлен в 2 экземплярах, имеющих равную юридическую силу.

Главный специалист сектора
по профилактике коррупционных и
иных правонарушений юридического
управления Администрации
города Салехарда

Н.А. Шурухина

14 июля 2023 года

Заведующий МБДОУ
Детский сад «Брусничка»

Л.Н. Плотникова

___ июля 2023 года

Экземпляр акта получил:

Заведующий МБДОУ
Детский сад «Брусничка»

Л.Н. Плотникова

___ июля 2023 года